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1. Uvod 
Dubrovnik, smješten na obali Jadranskog mora na jugu Hrvatske, jedan je od najistaknutijih i 

međunarodno najprepoznatljivijih gradova. Poznat po svojoj iznimnoj ljepoti, bogatoj povijesti i 

kulturnoj baštini, privlači posjetitelje iz cijeloga svijeta te zauzima posebno mjesto kao lokalitet 

pod zaštitom UNESCO-a. Njegove povijesne ulice, pogledi na more i prepoznatljiva atmosfera 

čine ga gradom u kojem se prošlost i sadašnjost susreću na jedinstven način. 

Osim svoje arhitektonske i kulturnih važnosti, Dubrovnik ima i dugu te značajnu šahovsku 

tradiciju. Tragovi šaha u Dubrovniku sežu još u vrijeme Dubrovačke Republike, a prema 

lokalnoj predaji i sve do 12. stoljeća. Povijesni izvori upućuju na to da su stari Dubrovčani igrali 

šah stoljećima, mnogo prije nego što je organizirani klupski šah službeno započeo 1933. godine 

osnutkom Šahovskog kluba Dubrovnik. Mjesto Dubrovnika u međunarodnoj šahovskoj povijesti 

dodatno je učvršćeno 1950. godine, kada je Grad bio domaćin Šahovske olimpijade, prve 

olimpijade održane nakon Drugoga svjetskog rata. 

Danas se ta tradicija nastavlja kroz šahovska događanja u organizaciji Šahovskog kluba 

Dubrovnik, uključujući i turnir Dubrovnik Advent, koji okuplja igrače u duhu natjecanja, 

prijateljstva i trajne povezanosti Grada sa šahom. 

Ovaj vodič osmišljen je kako bi pružio praktičan i zanimljiv uvod u Dubrovnik – ne samo kao 

svjetski poznatu destinaciju, već i kao grad bogatog lokalnog identiteta i ponosne šahovske 

baštine – te poslužio kao koristan pratitelj svim sudionicima Dubrovnik Advent Opena. 
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2. Prijevoz iz zračne luke (ako dolazite zrakoplovom) 

Zračna luka Ruđer Bošković Dubrovnik nalazi se približno 20 kilometara od Grada, a vožnja do 

Dubrovnika traje oko 25 minuta. 

Glavne mogućnosti prijevoza iz zračne luke za Dubrovnik su sljedeće: 

1. Službeni shuttle bus – Platanus (preporučena opcija): Shuttle bus Platanus službena je 

usluga prijevoza iz zračne luke i općenito se smatra najboljom opcijom za većinu putnika. 

Prometuje u skladu s dolascima letova i obično polazi oko 30 minuta nakon slijetanja 

svakog zrakoplova. Cijena karte u jednom smjeru iznosi 10 EUR, dok povratna karta 

stoji 15 EUR. Dodatne informacije, uključujući vozni red i online kupnju karata, 

dostupne su na službenoj internetskoj stranici. 

2. Uber: Uber je također dostupan od zračne luke do centra Grada, a cijena vožnje obično 

se kreće između 35 EUR i 45 EUR, ovisno o prometu i potražnji. Standardni taksiji u 

pravilu su skuplji, zbog čega je Uber ekonomičnija opcija prijevoza automobilom. 

 

 

3. Smještaj 

 

Radi lakšeg snalaženja pri odabiru smještaja, molimo pogledajte priloženu kartu. 

Žuti marker označava Valamar Lacroma Dubrovnik, službeni hotel turnira i glavno 

smještajno rješenje za sve sudionike. Hotel nudi opcije polupansiona i noćenja s doručkom. 

https://platanus.hr/shuttle-bus/
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Zeleno označeno područje predstavlja najpreporučljiviju zonu za rezervaciju smještaja izvan 

službenog hotela, jer omogućuje praktičan pristup mjestu odigravanja. 

Crveno označena područja upućuju na lokacije koje su općenito manje praktične za smještaj, 

osobito za sudionike koji do mjesta odigravanja planiraju dolaziti pješice, javnim prijevozom ili 

automobilom.  

Narančasto označeno područje odnosi se na staru gradsku jezgru. 

Naša glavna preporuka je Valamar Lacroma Dubrovnik, koji je ujedno hotel domaćin i mjesto 

odigravanja turnira. Riječ je o jednom od vodećih dubrovačkih hotela, koji sudionicima pruža 

udoban i praktičan boravak. U skladu s raspisom turnira, igrači koji rezerviraju smještaj putem 

organizatora ostvaruju pravo na posebnu sniženu cijenu. 

Sudionici koji žele koristiti druge mogućnosti smještaja mogu se poslužiti platformama kao što 

su Booking.com, Expedia ili Airbnb. U tom slučaju preporučujemo odabir smještaja unutar 

zeleno označenog područja ili u drugim dijelovima Grada, ovisno o vašem budžetu, načinu 

prijevoza i općim planovima boravka. 

 

 

4. Prijevoz po Dubrovniku 
Dubrovnik je povezan mrežom javnog gradskog prijevoza kojom upravlja Libertas, a brojne 

dijelove Grada moguće je i praktično obići pješice. Glavna gradska područja, uključujući staru 

gradsku jezgru, Lapad, Gruž i Babin Kuk, povezana su redovitim gradskim autobusnim linijama. 

Karta kupljena u autobusu stoji 2,50 EUR i vrijedi za jednu vožnju. Jednosatna karta stoji 1,73 

EUR i vrijedi jedan sat od prve validacije. Aktualne cijene karata i ažuriranja voznog reda 

dostupni su putem Libertasa. 

Za sudionike smještene na području Babin Kuka, uključujući Valamar Lacroma Dubrovnik, 

najpraktičnija opcija javnog prijevoza je autobusna linija broj 6. Ona izravno povezuje Babin 

Kuk s Pilama, glavnim ulazom u staru gradsku jezgru. Prema objavljenom voznom redu, linija 6 

prometuje svakih 15 minuta tijekom većeg dijela radnog dana, dok su polasci vikendom i 

blagdanima uglavnom svakih 20 minuta. Vožnja do Pila traje približno 15 minuta, a najbliža 

autobusna stanica hotelu nalazi se na glavnoj cesti iznad hotela. 

Za informacije o linijama u stvarnom vremenu, aktivnim rutama i očekivanim dolascima 

autobusa, sudionici mogu koristiti službenu Libertas aplikaciju, dostupnu putem Google Playa i 

App Storea. Cjeloviti gradski vozni red i mreža linija također su dostupni na službenoj 

internetskoj stranici Libertasa. 

Tijekom prethodnih izdanja Dubrovačkog zimskog festivala, gradski autobusni prijevoz bio je 

besplatan od 17:00 sati do posljednjeg večernjeg polaska. Budući da je riječ o sezonskoj 

pogodnosti koja može varirati iz godine u godinu, sudionicima se preporučuje da prije dolaska 

provjere aktualni festivalski program i obavijesti Libertasa. 

https://www.libertasdubrovnik.hr/
https://www.libertasdubrovnik.hr/linija/29/6-babin-kuk-pile
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.enumsoftware.libertasapp
https://apps.apple.com/hr/app/libertas-app/id6460891309
https://www.libertasdubrovnik.hr/vozni-red/1/gradski-vozni-red
https://www.libertasdubrovnik.hr/mreza-linija
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Uz javni prijevoz, po Gradu su dostupni i Uber te lokalne taksi službe. Cijene taksi usluga u 

Dubrovniku ovise o udaljenosti, prometu i potražnji, stoga se prije vožnje preporučuje provjera 

procjene cijene putem aplikacije ili izravno kod prijevoznika. Među dostupnim lokalnim 

prijevoznicima su Plavi Taxi (+385 (0)20 332 222), Cammeo (+385 (0)20 212 212) i Eko Taxi 

(+385 (0)20 432 432). 

 

 

5. Dubrovnik Pass 
Dubrovnik Pass službena je gradska kartica za posjetitelje i praktična opcija za sve koji 

planiraju posjetiti glavne kulturne znamenitosti Dubrovnika. Uključuje ulaz na lokalitete kao što 

su Gradske zidine, Tvrđava Lovrijenac, odabrani muzeji i galerije, kao i javni prijevoz, a uz 

to omogućuje i dodatne popuste za niz atrakcija i usluga. 

Kartica je dostupna u tri varijante: jednodnevna za 40 EUR, trodnevna za 50 EUR i 

sedmodnevna za 60 EUR. Može se kupiti unaprijed putem službene internetske stranice 

Dubrovnik Passa ili na odabranim prodajnim mjestima u Gradu. 

Za posjetitelje koji planiraju obići Gradske zidine, Dubrovnik Pass posebno je vrijedan 

razmatranja jer objedinjuje jednu od glavnih dubrovačkih atrakcija, javni prijevoz i dodatne 

kulturne sadržaje u jednoj karti. Budući da standardna ulaznica za odrasle za Gradske zidine 

iznosi 40 EUR, jednodnevni Dubrovnik Pass može ponuditi bolju ukupnu vrijednost ako 

planirate posjetiti više od jedne znamenitosti. 

Više informacija dostupno je na službenoj internetskoj stranici: Dubrovnik Pass. 

 

 

6. Dubrovački zimski festival 
Dubrovački zimski festival jedno je od glavnih sezonskih događanja u Gradu i obično se 

održava od kraja studenoga do početka siječnja. Posljednjih godina donosi bogat kulturni i 

zabavni program za stanovnike i posjetitelje, a događanja se održavaju na više lokacija diljem 

Dubrovnika. 

Festival uključuje koncerte, dječje programe, nastupe uživo i druga prigodna događanja u 

različitim dijelovima Dubrovnika, uključujući staru gradsku jezgru i ostala gradska područja. 

Službeni program obuhvaćao je i sadržaje poput Stradun LIVE, Adventa na Vojnoviću i 

Advent Parka Dubrovnik, što pokazuje da se festival odvija na više lokacija, a ne samo na 

jednom središnjem trgu. 

Posebno prepoznatljiv dio festivala su adventske kućice – prigodni štandovi i drvene kućice s 

ponudom sezonske hrane, pića, slastica i drugih blagdanskih proizvoda. Zajedno s gradskom 

https://www.dubrovnikpass.com/discounts?type=FREE
https://www.dubrovnikpass.com/
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rasvjetom i blagdanskim ugođajem, one čine Dubrovački zimski festival jednim od najugodnijih 

razdoblja za posjet Dubrovniku. 

Za sudionike turnira koji dolaze tijekom adventskog razdoblja, Dubrovački zimski festival pruža 

dodatnu priliku za doživljaj Grada u živom i svečanom ozračju, izvan samog turnira. Cjeloviti 

festivalski program obično se objavljuje kasnije tijekom godine, bliže početku održavanja 

festivala. 

Više informacija dostupno je na službenoj internetskoj stranici: Dubrovački zimski festival. 

 

 

7. Što posjetiti u Dubrovniku? 
Dubrovnik nudi iznimnu koncentraciju povijesnih znamenitosti unutar i oko stare gradske jezgre, 

što omogućuje da se i u ograničenom slobodnom vremenu obiđu neka od najvažnijih kulturnih i 

arhitektonskih mjesta u Gradu. Sljedeće atrakcije ubrajaju se među najprepoznatljivije i 

najvrjednije lokacije za sve koji žele doživjeti dubrovačku povijest, baštinu i jedinstveni ugođaj. 

1) Gradske zidine najpoznatija su dubrovačka znamenitost i jedan od najbolje očuvanih 

fortifikacijskih sustava u Europi, s prekrasnim pogledom na Jadransko more i staru 

gradsku jezgru. Izgrađene između 14. i 17. stoljeća radi zaštite nekadašnje Dubrovačke 

Republike, protežu se u dužini od približno 1.940 metara, a za puni obilazak obično je 

potrebno oko dva sata. 

2) Tvrđava Lovrijenac, poznata i kao Tvrđava svetog Lovrijenca, smještena je na 37 

metara visokoj stijeni izvan zapadnog dijela stare gradske jezgre i činila je važan dio 

dubrovačkog obrambenog sustava. Iznad ulaza nalazi se poznati latinski natpis „Non 

bene pro toto libertas venditur auro“ („Sloboda se ne prodaje ni za sve zlato svijeta“), 

a danas je tvrđava poznata po svojem panoramskom pogledu i kulturnom značaju. 

3) Knežev dvor jedna je od najvažnijih povijesnih građevina u Dubrovniku i ključni 

spomenik nekadašnje Dubrovačke Republike, smješten u samom srcu stare gradske 

jezgre. Nekada sjedište vlasti i rezidencija kneza, danas je dom Kulturno-povijesnog 

muzeja te je poznat po elegantnom spoju gotičkog, renesansnog i baroknog stila. 

4) Palača Sponza jedna je od najljepših povijesnih građevina u Dubrovniku i jedan od 

rijetkih većih spomenika u staroj gradskoj jezgri koji je sačuvao svoj izvorni izgled. 

Izgrađena u 16. stoljeću u prepoznatljivom gotičko-renesansnom stilu, nekada je imala 

važne javne funkcije, a danas u njoj djeluje Državni arhiv u Dubrovniku. 

5) Franjevački samostan i Ljekarna Male Braće ubrajaju se među najvažnije dubrovačke 

vjerske i kulturne znamenitosti, a nalaze se pokraj Vrata od Pila na zapadnom ulazu u 

staru gradsku jezgru. Ljekarna Male braće, osnovana 1317. godine, jedna je od 

najstarijih ljekarni u Europi s neprekinutim djelovanjem, dok samostan ujedno čuva i 

vrijednu knjižnicu s više od 20.000 svezaka. 

https://www.dubrovackizimskifestival.com/
https://maps.app.goo.gl/LFxZ1qgE2gxHeUr99
https://maps.app.goo.gl/TqADKo8ZvUisVKv4A
https://maps.app.goo.gl/mUNfTQGSq4fTDt3S6
https://maps.app.goo.gl/Cgf339ES2Y6vtWic7
https://maps.app.goo.gl/yCGvbxNgDsLyqgNS6
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8. Gdje jesti u Dubrovniku? 
Ako ste smješteni u Valamar Lacroma Dubrovnik, vaš paket smještaja može već uključivati 

doručak ili polupansion, ovisno o odabranoj opciji. Ipak, bez obzira na to boravite li u hotelu 

domaćinu ili negdje drugdje u Gradu, možda ćete poželjeti izaći na ručak, večeru ili nešto 

ležerniji obrok, a nekoliko praktičnih opcija nalazi se u blizini hotela, kao i u drugim dijelovima 

Dubrovnika. 

Napomena: pojedini ugostiteljski objekti u Dubrovniku tijekom zimskog razdoblja mogu raditi 

skraćeno ili sezonski biti zatvoreni. Sudionicima se preporučuje da prije odlaska provjere aktualno 

radno vrijeme ili rezerviraju stol. 

Među obližnjim opcijama, Asia Restaurant Dubrovnik dobar je izbor za one koji traže azijsku 

kuhinju, uz raznolik jelovnik i širok izbor jela. Posebno je prikladan za goste koji žele nešto 

drugačije od hotelske ponude, a jela s rezancima izdvajaju se kao posebno dobar izbor. 

Pivnica Dubrava dobra je obližnja opcija za one koji preferiraju jela s roštilja i tradicionalniji 

obrok u opuštenom ambijentu. Poznata je po svojoj roštiljskoj ponudi, obilnim porcijama i 

domaćem tipu kuhinje, što je čini prikladnim izborom za ručak ili večeru izvan hotela. 

Ako radije želite naručiti hranu, dostavne usluge također su dostupne u Dubrovniku. Glovo i 

Wolt posluju u Gradu, a dobartek.hr je hrvatska platforma za dostavu koja je također dostupna 

u Dubrovniku, pa može biti korisno usporediti opcije prije narudžbe. 

 

8.1. Restorani u Dubrovniku 

U nastavku se nalazi izbor restorana u Dubrovniku, uključujući opcije unutar stare gradske jezgre 

i njenoj neposrednoj blizini, kao i u drugim dijelovima Grada. Popis obuhvaća različite stilove 

gastronomije, od tradicionalne mediteranske kuhinje do ležernijih međunarodnih opcija. 

1) Dubravka 1836 nalazi se u blizini Vrata od Pila i nudi mediteransku kuhinju uz 

prekrasan pogled na Tvrđavu Lovrijenac i Gradske zidine. Prikladan je izbor u bilo koje 

doba dana, s opuštenim ambijentom, vrlo dobrim jelima od tjestenine i pitom od jabuka 

koju posebno vrijedi isprobati. 

2) Hard Rock Cafe Dubrovnik smješten je u staroj gradskoj jezgri, u blizini Vrata od Pila, 

i dobar je izbor za posjetitelje koji vole prepoznatljiv koncept Hard Rocka u atraktivnom 

povijesnom okruženju. Uz klasična jela iz svoje ponude, restoran nudi i pojedina lokalna 

jela, što ga čini prikladnim izborom za one koji traže međunarodni brend s dubrovačkim 

dodirom. 

3) Restaurant Portun ugodan je obiteljski restoran u mirnijem dijelu stare gradske jezgre, 

vrlo prikladan za opušten ručak ili večeru izvan najprometnijih ulica. Jelovnik je 

usmjeren na mediteransku kuhinju, a restoran se posebno ističe srdačnom uslugom, 

dobrim izborom vina i kvalitetno pripremljenim specijalitetima. 

4) Trattoria Carmen mali je obiteljski restoran u blizini Dubrovačkog akvarija, poznat po 

intimnoj atmosferi i svježem dnevnom jelovniku. Vrlo je dobar izbor za one koji traže 

https://maps.app.goo.gl/gmchSB1oKT6UC3827
https://maps.app.goo.gl/FxX2P1zzFD3GSLbT9
https://www.dobartek.hr/
https://maps.app.goo.gl/LnrZuRQWd1c5RxbH9
https://maps.app.goo.gl/XECtuN8cwVMV2dov9
https://maps.app.goo.gl/UZaoteQjqxLjFVNp7
https://maps.app.goo.gl/vTEowkCVhBvg6Eqo9
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autentičnije i mirnije gastronomsko iskustvo u staroj gradskoj jezgri, uz lokalna vina i 

tradicionalne hrvatske slastice. 

5) Bistro Revelin uživa atraktivnu lokaciju uz staru tvrđavu, s lijepim pogledom na luku i 

more. Ugodan je izbor za ručak, večeru ili čak doručak, a nudi mediteranska jela, koktele 

i opušten ambijent koji povremeno upotpunjuje glazba uživo. 

6) Gradska kavana Arsenal jedno je od najprepoznatljivijih ugostiteljskih mjesta u 

Dubrovniku, smješteno uz staru gradsku luku u povijesnoj zgradi s iznimnim pogledom. 

Posebno je prikladna za posjetitelje koji žele spojiti obrok ili kavu s klasičnim 

dubrovačkim ambijentom, pri čemu su morski specijaliteti među najtraženijim izborima. 

7) Lučin Kantun cijenjeni je restoran u staroj gradskoj jezgri, poznat po lokalnom ugođaju, 

hrvatskoj kuhinji i ljubaznoj usluzi. U ponudi ima i vegetarijanske te bezglutenske opcije, 

kao i domaća vina i domaće deserte, što ga čini pouzdanim izborom za opušten obrok u 

središtu Grada. 

8) Pantarul je popularan lokalni restoran u Lapadu, cijenjen zbog suvremenog pristupa 

jednostavnim, kvalitetnim namirnicama i sezonskim jelima. Posebno je dobar izbor za 

posjetitelje koji žele izbjeći najprometnije turističke zone, a pritom uživati u svježim 

morskim plodovima, domaćoj tjestenini te kvalitetnim vegetarijanskim i veganskim 

opcijama. 

9) Oriental Fusion Cuisine Trinity dobar je izbor za goste koji traže sushi i jela nadahnuta 

azijskom kuhinjom u Dubrovniku. Posebno je prikladan za one koji žele laganiji obrok u 

modernom ambijentu, bez odabira formalnijeg restorana. 

10) Urban & Veggie vrlo je dobar izbor za posjetitelje koji traže vegetarijansku ili vegansku 

kuhinju u ugodnom i opuštenom okruženju. Njegova terasa i laganiji stil ponude čine ga 

posebno prikladnim za ručak ili neformalnu večeru. 

11) Yacht Club Orsan poznat je po morskim jelima i atraktivnom ambijentu s pogledom na 

marinu. Osobito je ugodan izbor za one koji žele mirnije gastronomsko iskustvo, dalje od 

najprometnijih dijelova stare gradske jezgre. 

Za one koji žele završiti obrok desertom ili napraviti slatku pauzu tijekom šetnje starom 

gradskom jezgrom, Dubrovnik nudi i nekoliko poznatih mjesta za slastice. Jedno od 

najpopularnijih je Dolce Vita, dugogodišnji lokalni favorit posebno poznat po svojim 

palačinkama, koje se često smatraju među najboljima u Dubrovniku, uz velik izbor preljeva, 

kao i sladoleda i kolača. 

 

8.2. Fast food u Dubrovniku 

Za posjetitelje koji traže brz, jednostavan i povoljniji obrok, Dubrovnik nudi i nekoliko dobrih 

fast food opcija. Takva su mjesta posebno praktična za hranu za van, ležeran ručak ili brz obrok 

između razgledavanja i turnirskih aktivnosti. 

1) Barba je popularan izbor u staroj gradskoj jezgri, osobito za posjetitelje koji traže brza 

jela od morskih plodova s lokalnim prizvukom. Najpoznatiji je po svojim morskim 

sendvičima i odlična je opcija za jednostavan obrok ili hranu za van tijekom 

razgledavanja Grada. 

https://maps.app.goo.gl/J616zE7ePkAMBbHK8
https://maps.app.goo.gl/jS9jUwojwwnuRrVA7
https://maps.app.goo.gl/XGrd2wwH93yJXZwr9
https://maps.app.goo.gl/2hFg4TqC2zyX1WsE9
https://maps.app.goo.gl/L5uGLrR5EheZcvKF7
https://maps.app.goo.gl/j2k9nWUqBUS2x3dH6
https://maps.app.goo.gl/9tBPC1TrCrZjpZ1h9
https://maps.app.goo.gl/gboTxbEzBWfYNgDMA
https://maps.app.goo.gl/c9Fq3zLLUuy4hrobA
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2) Fast Food Queen praktična je opcija za one koji preferiraju brz i jednostavan obrok. 

Posebno je prikladan ako tražite brzu dostavu ili lagan izbor za ponijeti. 

3) Ten11 dobar je izbor za posjetitelje koji žele zasitniji fast food obrok s lokalnim okusom. 

Posebno ga vrijedi uzeti u obzir zbog izvrsnih ćevapa. 

4) Preša je jedno od poznatijih mjesta za ležernu hranu u staroj gradskoj jezgri, s 

pristupačnim cijenama i manjim, često vrlo posjećenim prostorom. Iako se ubraja u fast 

food opcije, jelovnik je raznolik i uključuje i laganije izbore poput salata, što ga čini 

dobrim izborom za različite ukuse. 

 

 

9. Hitni brojevi i korisne adrese 
U nastavku su navedeni glavni hitni brojevi i korisne adrese. 

 112 – hitne službe 

 192 – policija 

 193 – vatrogasci 

 194 – hitna pomoć 

Opća bolnica Dubrovnik 

Ul. dr. Ante Šercera 4, 20000 Dubrovnik 

Policijska postaja Dubrovnik 

Ul. dr. Ante Starčevića 13, 20000 Dubrovnik 

 

 

10. Službeni kanali 
Za službene obavijesti, najave i dodatne informacije vezane uz turnir i aktivnosti kluba, pratite 

Šahovski klub Dubrovnik putem službenih kanala navedenih u nastavku. 

 Šahovski klub Dubrovnik – Linktree 

 Šahovski klub Dubrovnik – web stranica 

 Šahovski klub Dubrovnik – Facebook 

 Šahovski klub Dubrovnik – Instagram 

 Šahovski klub Dubrovnik – WhatsApp kanal 

 

https://maps.app.goo.gl/H5TAQ9juvCyPFtXP9
https://maps.app.goo.gl/1p2NvY8ojW3Bpcff9
https://maps.app.goo.gl/ciVVPdDKimYwRFLX7
https://maps.app.goo.gl/LaasZMWWd2unqYub7
https://maps.app.goo.gl/8KAUyjD4G3n1cyZU9
https://linktr.ee/sk.dubrovnik
https://www.skdubrovnik.hr/
https://www.facebook.com/sahovskiklubdubrovnik
https://www.facebook.com/sahovskiklubdubrovnik
https://www.whatsapp.com/channel/0029VbBggoeKrWQxVwtMIY3n

